

# Resultado de las Elecciones Sindicales de la Enseñanza Privada, por territorios: La Rioja

Aunque no podemos presentar ningún avance espectacular, sí es significativo que sólo CC.OO. haya conseguido igualar y superar el número de delegados elegidos en el 90. Conseguimos, además, entrar en nuevos sectores: universidades privadas y enseñanza reglada no concertada.

En la enseñanza privada de La Rioja tan sólo se eligen dos comités de empresa (empresas con más de 50 trabajadores/as). Es importante que por primera vez consigamos presentar candidatura en uno de ellos y que se haya elegido un delegado de CC.OO. Aún así, en la enseñanza privada concertada nuestra representación sigue siendo muy baja y se hace necesario, además de tener en cuenta el marcado carácter religioso de estos centros, replantearnos el impulsar nuestra acción sindical, implicando especialmente a nuestros delegados/as y afiliados/as del sector.

En el resto de sectores, aunque con un número de centros elevadísimo, tan sólo algunos cuentan con seis o más trabajadores. Nuestra acción sindical en estos sectores tiene que sistematizarse, más ahora, con la desmembración de los convenios, que está suponiendo empeorar en condiciones de trabajo. El Sindicato va a seguir trabajando para completar y diversificar nuestra acción sindical, sin olvidar nuestra reivindicación de un convenio marco de enseñanza privada que agrupe a todos los trabajadores del sector.